

# По олимпийской программе

Свердловская область готовится принять соревнования зимней Спартакиады сильнейших

Данил ПАЛИВОДА

В Перми прошел всероссийский форум «Россия – спортивная держава». В рамках мероприятия между Центром спортивной подготовки сборных команд России и министерством физической культуры и спорта Свердловской области было заключено соглашение о сотрудничестве в организации и проведении соревнований Всероссийской Спартакиады-2024.

Вторая Спартакиада сильнейших спортсменов пройдет с 9 по 18 февраля на территории пяти регионов, в том числе и Свердловской области. В соревнованиях примут участие около 2,5 тысячи спортсменов, которые разыграют 108 комплектов наград в 14 олимпийских зимних видах спорта: программа будет полностью соответствовать программе Олимпийских игр-2026 в Милане и Кортина-д'Ампеццо (Италия).

Церемонии открытия и закрытия турниров пройдут в Челябинске, а в Челябинской области состоятся соревнования по сноуборду, фристайлу, горнолыжному спорту, конькобежному спорту (в том числе шорт-треку), фигурному катанию, биатлону и хоккею. Свердловская область примет турниры по лыжному двоеборью и прыжкам на лыжах с трамплина, а также ски-альпинизму, Краснодарский край – по бобслею и санному спорту, Тюменская область – по лыжным гонкам, Красноярский край – по керлингу и фристайлу (дисциплины «акробатика» и «могул»).

– Регион готовится, и нам важно раскрыть весь наш потенциал: презентовать для всей страны красивые места Нижнего Тагила – горы Белая и Долгая.



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

Соревнования по прыжкам на лыжах с трамплина и лыжному двоеборью в рамках Спартакиады пройдут в Нижнем Тагиле

Уверен, что богатый опыт проведения российских и международных стартов по зимним видам спорта позволит нам создать настоящий праздник как для спортсменов, так и для болельщиков, – сказал министр физической культуры и спорта Свердловской области **Леонид Рапопорт**.

Также он отметил, что подписанные соглашения, по сути, formalizovali многомесячное сотрудничество с регионами, принимающими соревнования зимней Всероссийской Спартакиады сильнейших спортсменов.

Первая Спартакиада сильнейших спортсменов прошла в 2022 году, турнир включал в себя соревнования по 39 летним видам спорта.

– Уверен, что соревнования зимней Спартакиады пройдут на таком же высоком организационном уровне и вызовут широкий интерес у спортивных болельщиков по всей стране, – подчеркнул министр спорта РФ **Олег Матыцин**. – В Красноярском и Краснодарском крае, Тюменской, Свердловской и Челябинской областях в течение десяти соревновательных дней соберутся лидеры по зимним олимпийским видам спорта.

Отметим, что также на форуме «Россия – спортивная держава» состоялось заседание совета при Президенте России по физкультуре и спорту, посвященное развитию и оснащению спортивной инфраструктуры. На нем выступил губернатор Свердловской области **Евгений Куйвашев**, который является руководителем рабочей группы по импортозамещению при Госсовете. Главы региона предложил создать в Свердловской области индустриально-спортивный кластер для обеспечения спорта высших достижений необходимой высокотехнологичной продукцией.

– В качестве пилотных предлагаем создать два кластера в Свердловской области и Республике Татарстан. У нас – в сердце Урала – есть для этого все составляющие. налажено производство тренажеров, экипировки, инвентаря и оборудования для зимних и летних видов спорта, активного отдыха, – сказал Евгений Куйвашев.

Инициативу Евгения Куйвашева поддержал заместитель Председателя Правительства РФ **Дмитрий Чернышенко**.

## «Автомобилист» проиграл третий матч подряд

В 22-м для себя матче 16-го чемпионата КХЛ екатеринбургский «Автомобилист» на своей площадке уступил новосибирской «Сибири» со счетом 1:3. Это третье подряд поражение «шоферов» на домашнем льду (ранее они уступили магнитогорскому «Металлургу» – 0:4 и хабаровскому «Амуру» – 1:3).

Уральцы очень мощно начали встречу и уже на 6-й минуте открыли счет: свой первый гол в этом сезоне забил 28-летний уроженец Екатеринбурга **Степан Хрипунов**. Нападающий «Автомобилиста» выкатился из ворот и отправил шайбу на пятак, она попала в конек игроку «Сибири» и отскочила в ворота между щитков голкипера. «Автомобилист» весь период доминировал, и никаких тревожных предчувствий у поклонников екатеринбургской команды не было.

Но после перерыва игра перевернулась. На 29-й минуте нападающий **Георгий Белоусов**, который пять предыдущих сезонов провел в «Автомобилисте», сравнял счет, а еще через четыре минуты **Иван Климович**, получив передачу от **Тейлора Бэка**, вывел гостей вперед.

В третьем периоде «Автомобилист» честно пытался выровнять ситуацию, но у него ничего не получалось. Зато новосибирская команда забила еще раз, реализовав удаление **Павла Воронкова** (шайба в активе **Николая Прохоркина**).

После 22 сыгранных матчей «Автомобилист» имеет в своем активе 26 очков и занимает четвертое место в Восточной конференции.

Следующую встречу уральцы проведут сегодня, 24 октября. На своей площадке они сыграют с «Барысом» (20 очков, 11-е место на «Востоке»).

Владимир ВАСИЛЬЕВ

## «Ужасно начали игру и не смогли вернуться»

«Урал» в родных стенах уступил «Сочи»

Футбольный клуб «Урал» потерпел неожиданное поражение в Екатеринбурге. «Шмели» в 12-м туре чемпионата страны принимали «Сочи» и потерпели крупное поражение – 1:4.

К матчу с «Сочи» «шмели» подошли на 11-м месте и были фаворитами. Во-первых, екатеринбуржцы играли дома, а во-вторых, сочинцы испытывают проблемы и с шестью очками замыкают турнирную таблицу.

Однако на деле все получилось по-другому. За первые 30 минут матча «шмели» пропустили трижды и проигрывали со счетом 0:3. Гол **Андрея Егорычева** перед самым перерывом дал надежду болельщикам на то, что «Урал» сумеет спасти игру во втором тайме, но надежда эта не оправдалась. Незадолго до финального свистка «Сочи» получил право на пенальти, и **Иван Игнатьев** установил окончательный счет встречи – 4:1.

– Мы радовались после матчей с ЦСКА и «Спартаком», но испытать горечь поражений тоже надо. Мы ужасно начали игру и не смогли в нее вернуться. Это и стало причиной поражения. Мы пытались что-то сделать, но плохое начало не дало изменить результат матча, – сказал после матча главный тренер «Урала» **Виктор Гончаренко**.

Данил ПАЛИВОДА

Аттестат о среднем образовании, выданный Ювинской средней школой в 1987 году на имя НИКОЛКИНА Эдуарда Александровича 1970 г. р., считать недействительным в связи с утерей.

## «Уралочка» добралась до Тагила

Данил ПАЛИВОДА

Волейбольный клуб «Уралочка-НТМК» впервые в текущем сезоне провел матч чемпионата России на площадке спортивного комплекса «Металлург-Форум» в Нижнем Тагиле. Свердловские волейболистки принимали одну из сильнейших команд страны – казанское «Динамо-Ак Барс» – и уступили в упорной борьбе – 1:3.

В текущем сезоне «Уралочка» провела несколько матчей Кубка России в Екатеринбурге на площадке Академии волейбола **Николая Карполя**, там же свердловские волейболистки сыграли и во втором туре Суперлиги. Но матч с казанским «Динамо» «Уралочка» провела в Нижнем Тагиле, где ее с нетерпением ждали болельщики.

В практически переполненном «Металлург-Форуме» свердловчанки дали бой одному из лидеров чемпионата. В

первой партии «Уралочка» повела в счете, но в середине сета казанские волейболистки сумели выровнять положение. Все решилось в концовке, где лидер «Динамо» **Елизавета Лукьянова** принесла своей команде победу – 28:26.

Начало второго сета осталось за гостями, которые сумели повести со счетом 9:3. «Динамо» удержало этот отрыв до конца партии и забрало в свою пользу и второй игровой отрезок. Казанские волейболистки

повели и в третьей партии и, казалось, дело идет к концовке матча, но «Уралочка» проявила характер, перевернула ход сета и вернулась в игру 25:21 и 1:2 по партиям.

Но все же последнее слово осталось за «Динамо». В четвертом отрезке казанские волейболистки с самого начала ушли в отрыв и завершили матч в свою пользу – 25:20 и 3:1.

– Многого получалось, и игроки, и тренерский штаб видели, к чему мы должны стремить-

ся в лучших эпизодах. Но все же пока нет на сто процентов сбалансированной игры. Ее, наверное, не было и у Казани, но у нас были хорошие моменты, которые препятствовали игре соперника. Хочется больше лидерских качеств от многих игроков на площадке, чтобы это было постоянно. Надо стремиться к этому, нужны победы, – отметил после матча старший тренер «Уралочки» **Александр Перелкин**.

